

ИШИМСКАЯ ПРАВДА



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года, 190 раз в год

Пятница, 5 января 2016 г.
№ 2 (17579)
в розницу
цена договорная

СООБЩЕСТВЕННЫЕ
информационные ресурсы
Томской области,
администрация города Ишима,
информационный центр Ишимского
муниципального района

*Неслышно ступая
по белому снегу,
Спешит
Рождество
одарить
всех добром.
Заглянет оно
в каждый двор
или дом –
И счастье к любому
придёт человеку.
И сразу от сердца
отступит мороз,
Глаза засияют,
как яркие звёзды.
Пусть праздник
наступит.
И станет возможно,
Чтоб самое важное
вскоре сбылось.*

Ольга ТЕПЛЯКОВА.



Всё лучшее – детям!

В преддверии новогодних праздников маленьких ишимцев поздравляли Дед Мороз и Снегурочка. К некоторым из них сказочный волшебник и его помощница приехали на новогоднем автобусе.

Городскую новогоднюю благотворительную акцию «Всё лучшее – детям!» организовала общественная молодёжная палата при Ишимской городской думе, а подключились к ней автошкола ДОСААФ, управление социальной защиты, городской Дом культуры (артисты центра сыграли роли Деда Мороза и Снегурочки), детские сады и молодые семьи города. Воспитанники детских садов заранее заготовили красивые снежинки, молодые семьи нарисовали яркие новогодние плакаты с поздравлениями, которыми члены молодёжной палаты и специалисты автошколы украсили предоставленный ДОСААФ автобус. Кроме того, маленькие ишимцы с помощью родителей и педагогов подготовили подарки своим сверстникам: красочные аппликации, пушистые ёлочки из ткани и бумаги и мягких снеговичков. Эти игрушки и открытки воспитанники пейнтбольного клуба «Беркут» вручали вместе со сладкими подарками от губернатора.

– Такая креативная благотворительная акция «Всё лучшее – детям!» проводилась впервые: губернаторские подарки выдаются в учреждения социальной защиты населения, а к тем, кто по какой-то причине не смог прийти в управление соцзащиты или в



центр «Забота», мы вместе с Дедом Морозом и Снегурочкой выезжаем на дом. Приятно, что в этом году у нас появились такие друзья, которые не только подарили малышам праздник, но и сделали его ярким и запоминающимся, – говорит главный специалист управления социальной защиты г. Ишима и

Ишимского района Вера Козлова. – В этом году губернаторские подарки получают дети из многодетных малообеспеченных семей, дети-инвалиды и дети, оставшиеся без попечения родителей. Всего вручено 713 подарков.

Во многих семьях сказочных героев и их юных помощников

ждали: учили стихи и песенки, даже сыграли на фортепиано, наряжались в пышные платья и праздничные костюмы. Под опекой Валентины Живиловой четверо малышей: трёхлетние Софья и Валентина, пятилетний Евгений и семилетний Даниил. Все они были рады встрече с Дедом Морозом и

Снегурочкой и закружили гостей в хороводе вокруг настоящей пушистой ёлочки.

Другую семью Елисеевых удалось застать уже у ворот: родители вместе с шестилетним Ярославом собирались ехать на новогоднее представление в цирковую студию «Мечта». Каково же было удивление мальчика, когда он увидел новогоднего волшебника, выходящего ему навстречу из наряженного автобуса. Порадовали малыша и неожиданные подарки.

– Данная благотворительная новогодняя акция прошла успешно. Уверен, что в следующем году она войдёт в традицию нашего города – поздравлять в таком формате семьи и детей, оказавшихся в сложной жизненной ситуации, станет масштабнее. Очень приятно ощущать поддержку со стороны различных ведомств города, только благодаря слаженной работе руководства мы смогли сотворить небольшое новогоднее чудо для детей-сирот, инвалидов и их семей – принести радость, удивление и счастье в их дом. К тому же заряд праздничного настроения получили все участники акции, – отметил председатель общественной молодёжной палаты при Ишимской городской думе Артём Елисеев.

Юлия КРОО.
Фото автора.



Никольская ярмарка на новый лад

Новое – это хорошо забытое старое. Возродить ярмарочные традиции в Ишиме попытались ещё в начале 1990-х годов. На протяжении нескольких лет зимняя Никольская ярмарка собирала участников со всей России, становясь брендом нашего города. К сожалению, она не смогла набрать былую мощь. И вот теперь делаются попытки дать Никольской ярмарке уже третье дыхание.

В течение декабря в Ишиме прошли две сельскохозяйственные предновогодние ярмарки. В первой (5 декабря) приняли участие 66 юридических и физических лиц. Выручка составила более одного миллиона рублей.

В ярмарке, проходившей 26 декабря, приняли участие уже порядка 100 хозяйствую-

щих субъектов, в том числе 12 производителей, 27 владельцев личных подсобных хозяйств, 43 предпринимателя, 10 граждан.

Как всегда, было много свежемороженой, вяленой, солёной, копчёной рыбы – пять цехов представили свою продукцию. ИП Архипов С.А. предлагал полуфабрикаты: пельмени, вареники. Тут же проводилась их дегустация. Агрохолдинг «Юбилейный» продавал колбасу торговой марки «Барьево». Мясные деликатесы, колбасы были и у частного предприятия «Омский деликатес». Ишимский филиал ОАО «Золотые луга» по оптовым ценам реализовывал молоко, творог, масло, сыр, кисломолочные продукты. Ко всем продавцам выстраивались очереди. Люди с удоволь-

ствием приобретали и свежее мясо, тушки индюков, гусей, кроликов, кур, уток.

Семья Каримовых из Неволинского сельского поселения второй раз приезжает на ярмарку. В начале декабря у них буквально смели всех гусей, и нынче птицу брали охотно. На их подворье содержится 10 коров, молодняк КРС, много коз, овец... и 200 гусей! Основная масса птицы забита и продана. Каримовы участвуют во всех ярмарках, проводимых как в Ишиме, так и в Тюмени.

Свои столярные изделия предложил покупателям Дмитрий Кузнецов. Парень просто мастер на все руки: делает скамьи, табуретки, столы, детские стульчики, двери. Работает на заказ. Одна из его работ – реставрация фасада детской

библиотеки на ул. Просвещения. Племенной питомник северных ездовых собак предлагал щенков породы хаски. Конный клуб «Кентавр» организовал катание на лошадях. Малыши были в восторге от мероприятия! Два производителя валенок из Голышманово и Крутинки привезли сапожки всех размеров, с аппликациями, калошами. Продавали также ёлки, мёд, сувениры... Всего и не перечислишь. Всё это надо видеть своими глазами, покупать, пробовать.

Генеральным спонсором ярмарки выступил Агрохолдинг «Юбилейный», который организовал более 10 подарков участникам ярмарки и 165 подарков для жителей и гостей мероприятия. Спонсорскую помощь оказал и молочный комбинат «Ишимский».

Глава города Фёдор Шишкин отметил, что проведение подобных мероприятий – хорошая дань памяти купеческим традициям, которыми издревле славился город Ишим. Он также отметил, что восстановление традиций проведения Никольской



ярмарки – задача для власти. Фёдор Борисович пожелал присутствующим хорошего настроения, удачных покупок, а в преддверии Нового года – крепкого здоровья и благополучия.

**Ирина КОРШУКОВА,
Фото Василия БАРАНОВА.**



• ЮБИЛЕИ

Самый прекрасный на свете наряд: белая шапочка, белый халат

Жизнь человека – это встречи. Они бывают разные: случайные, о которых через год не вспомнишь, и такие, которые яркой вспышкой озаряют путь, и понимаешь, что тепло от этой встречи долго будет согревать твоё сердце. Такое впечатление оставило знакомство с Розой Георгиевной Кряжевой – человеком удивительно светлым, душевным и мудрым.

Родилась Роза Георгиевна в Упоровском районе в семье Георгия Владимировича и Степаниды Ивановны Зятковых. Отец работал председателем колхоза, бухгалтером, заготовителем пушнина, мама вела хозяйство. В семье было семеро детей, но четверо умерли в детстве. Остались трое, с большой разницей в возрасте: брат, сестра и младшая Роза.

Детство девочки пришлось на войну. В 1942 году отец добровольцем ушёл на фронт, воевал в Белоруссии. «Время было трудное, голодное, – вспоминает Роза Георгиевна. – Мама ходила в соседнюю деревню менять вещи на еду, там получше жили, а у нас даже картошка плохо родилась. Очень помогал брат, его не взяли на фронт по состоянию здоровья, работал учителем. Выручала река Тобол, на которой стояла деревня: брат ловил рыбу, её сушили, варили уху. Ели мякину да конёвник. Выжили. Когда вернулся отец, стало полегче».

Окончив Упоровскую среднюю школу, девушка устроилась на работу в райком партии статистом. Через год поняла – не её, и пошла по стопам старшей сестры – поступила в Тюменское медицинское училище на фельдшера. По распределению попала в родной район, где её назначили заведующей здравпунктом деревни Масали. У сельского фельдшера жизнь не без приключений. «Как-то раз поехали с акушеркой на совещание в участковую больницу в Емуртле, – с улыбкой вспоминает Роза Георгиевна, – вдруг оглобли упали, лошадь пошла дальше, а мы в ходке остались. Акушерка



моя, пожилая ленинградка, блокадница, лошадь вернула, благо та оказалась покладистой, а мне сказала наломать черёмуховых веток. Кое-как привязали ветками оглобли, тронулись – и снова оглобли падают. Хорошо по дороге мужичок попался, помог. На совещание мы, конечно, опоздали».

В Емуртлинской больнице работал участковый врач, которому приглянулась молодая фельдшер из Масалей, – зачастил с проверками. А однажды приехал на вороном коне, сказал: «Я за тобой». Это был будущий супруг Александр Малофеевич Кряжев, с которым они рука об

руку и душа в душу прожили 43 года.

Муж – фронтовик, как и отец Розы Георгиевны, воевал в Белоруссии. На фронт ушёл в 1943 году шестнадцатилетним парнем. Во время одного из боёв был ранен в висок и в ногу. Бойцы, увидев, как он упал и потерял сознание, закричали: «Кряжева убили». Из воронки его вытащил друг. Потом в честь фронтового друга Александр Малофеевич назвал своего сына. За боевые заслуги А.М. Кряжев был награждён орденами Красной Звезды, Отечественной войны I степени, медалями «За победу над Германией», юбилейными. В

мирное время твёрдо решил стать медицинским работником – спасать человеческие жизни. Окончил Тюменское медицинское училище, а в 1956 году – Новосибирский медицинский институт.

В Емуртле задержались ненадолго. Александр Малофеевич стремился поближе к малой родине, супруги переехали в Исетский район, работали в районной больнице. А в 1965 году Борис Иванович Белоусов пригласил медицинскую семью в Ишим. «Муж работал с такими врачами как В.С. Дюгаев, Н.А. Данияров, Б.И. Белоусов, В.А. Петелин – это золотая гвардия ишимской

медицины», – говорит Роза Георгиевна. А она 35 лет провела на страже детского здоровья, работала фельдшером пятой городской школы. Занималась профилактикой, вела санитарно-просветительскую деятельность, приёмом больных детей, делала прививки, следила за питанием школьников. Приходилось вести приёмы в детской поликлинике, выезжать по вызовам на участки, летом работала в пришкольных и загородных пионерских лагерях. Каждую перемену в медпункт гурьбой бежали ребятишки, с улыбкой вспоминает Роза Георгиевна, кто с синяками, кто со

ссадинами – дети есть дети. Сейчас выросшие пациенты, встретив в городе любимого фельдшера, здороваются, с удовольствием вспоминают школьные годы. Работать в дружном коллективе пятой школы было удовольствием, признаётся ветеран медицины. Свободное от работы и семейных забот время посвящала творчеству: участвовала в художественной самодеятельности, пела в вокальной группе «Надежда» при ишимской больнице, читала стихи, вела концерты.

В 1976 году за успехи в девятой пятилетке по охране здоровья школьников Р.Г. Кряжева была награждена орденом «Знак Почёта». С высокой наградой её телеграммой поздравил заведующий облздравотделом Юрий Семовских, а портрет кавалера ордена опубликовали в «Ишимской правде» в номере, посвящённом Дню медицинского работника.

Омрачил счастливую жизнь Кряжевых скоропостижный уход главы семейства в 2001 году. Александр Малофеевич умер на рабочем месте. Боль утраты и сегодня не зарастает в душе Розы Георгиевны. Силы и счастье она черпает в семье, помогла воспитать двух внуков, а сейчас главная её отрада – правнук Роман. 7 января, в Рождество, Роза Георгиевна Кряжева отметит 80-летний юбилей. К тёплым словам поздравлений от родных присоединятся и добрые пожелания друзей, бывших коллег – всех, чью жизнь согрела своим теплом эта скромная чудесная женщина.

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.

Надежда Мелина: доктор, депутат, театрал

Таланты бывают разные. У одних проявляются способности к музыке, у других – к математике, у третьих – к шахматам. Но есть особый талант – общения с людьми. Именно таким талантом одарена Надежда Николаевна Мелина.

Родилась Надежда Николаевна в селе Новолокти. Окончила семилетнюю школу, затем Мизоновскую среднюю. После окончания Ишимского медицинского училища была направлена на работу в село Малышенка Голышмановского района. Там встретила свою любовь, вышла замуж. А вскоре вернулась в родное село. Восемь лет работала в детском саду медицинской сестрой, а затем в здравпункте детской сестрой. Рабочий стаж – тридцать восемь лет.

Профессия сельского медработника очень ответствен-

ная. Он – и терапевт, и хирург, и зубной врач, всегда должен поставить правильный диагноз, оказать первую помощь. Даже ночью в любое время к сельскому медику могут постучать в окно: «Помогите, беда!» Вспоминает Надежда Николаевна, как бежала она на вызов к ребёнку, умирающему от удушья. Оставила своего больного сына, пироги в печи. А мысль была одна: «Успею ли?!..» И какое облегчение, сколько радости, когда кризис у больного миновал. И подобных слу-

чаев множество. Однажды Надежда Мелина спасла шестилетнюю девочку, тонувшую в озере, – шла мимо, увидела и, не раздумывая, бросилась в воду, вынесла на берег, оказала первую помощь.

Каждый день, в любую погоду с медицинской сумкой шла Надежда Николаевна на вызов новорождённого, поестивать очередную прививку, оказать помощь больному. В каждом доме были рады этой чуткой, доброй женщине.

Помимо профессиональной деятельности, Надежда

Николаевна вела большую общественную работу: восемнадцать лет избиралась депутатом Новолоктинской сельской администрации по округу № 4. Всегда её округ был самым чистым, ухоженным. С любым вопросом могли прийти к ней избиратели: каждый находил доброе слово, совет, помощь. Только в этом году сложила Надежда Николаевна с себя полномочия депутата.

Сейчас Н.Н. Мелина на заслуженном отдыхе. Но – не сидит без дела. Вот уже

восемь лет она член совета ветеранов Новолоктинской ветеранской организации: организовала группу «Здоровье» для пенсионеров, клуб «Рукоделие». Надежда Николаевна – активный участник художественной самодеятельности, поёт в ансамбле «Сударушки», который с успехом выступает не только на сельской сцене, но и на районных фестивалях. Организовала она и драмкружок, сама подбирает для него репертуар. Всегда аплодисментами встречают

односельчане героев небольшого пьеса.

Успевает Н.Н. Мелина помочь детям и внукам, а их у неё четверо. За свои заслуги Надежда Николаевна награждена многочисленными грамотами разного уровня, а в 2014 году ей торжественно вручили грамоту Тюменской областной думы. В декабре Надежда Мелина отметила свой семидесятилетний юбилей. Желаем ей доброго здоровья, долголетия, любви и заботы близких людей!

Совет ветеранов.

33 контрактника

Защитить Родину на контрактной основе в этом году ушли 33 ишимца (всего из Тюменской области – более 300 бойцов). Все они выбрали разные рода войск и разъехались в части Екатеринбург и Пскова, Чечни и Крыма, Дальнего Востока.

Как рассказал инструктор пункта отбора на военную службу по контракту сержант Евгений Ефимов, столь широкая география обусловлена пожеланиями самих контрактников: одни хотели попасть в ракетные войска, другие в ВДВ или спецназ, третьи – на флот. По словам сержанта Ефимова, девушек среди ишимских контрактников нет, хотя вакансии в войсках связи и медицинских пунктах при частях (женщин, как правило, берут по этим специальностям) есть.

– В первую очередь молодые ребята привлекает высокая заработная плата в Вооружённых Силах и различные социальные гарантии – от предоставления жилья и возможности перевезти семью по месту службы до оплаты проезда в отпуск и т.д. Но есть и «солдаты удачи», которых просто по душе армейские будни, – говорит Евгений Ефимов. – Среди заключивших контракт есть те, кто приходит в военные комиссариаты и пункты отбора уже после срочной службы. Но в последнее время появились и ребята, заключающие пер-

вый контракт уже во время «срочки» либо вместо неё – новобранцы могут выбрать между службой по призыву, продолжительностью в один год и двухлетней службой по контракту.

По словам Е. Ефимова, второй вариант обладает рядом значительных преимуществ. Во-первых, контрактники обладают более широкой свободой в действиях и перемещениях. Выполняя функции военнослужащего они обязаны только в определённое время, из-за этого такую службу можно сравнить с гражданской работой, но с очень строгой дисциплиной. Во-вторых, за несение военной службы контрактники получают зарплату, ряд льгот и социальный пакет, что отличает их от военнослужащих по призыву. Зарплата контрактника формируется из двух окладов – по званию и по воинской должности. К ней могут добавляться премии за отличное несение службы и надбавки, например, за выслугу лет и квалификацию. В 2015 году средняя зарплата рядовых контрактников составила около 30 тысяч рублей, а

командиров отделения – на десять тысяч больше, и это не предел: в некоторых родах войск её можно увеличить ещё в два раза.

– Чтобы отправиться служить по контракту, нужно быть здоровым, физически подготовленным и не старше 45 лет. Судимые и находящиеся под следствием служить не могут. А вот для граждан других государств есть вакансии в нескольких частях, – добавляет Евгений Ефимов. – Желающие поступить на службу должны прийти в военный комиссариат по месту жительства либо в пункт отбора областного военного комиссариата, который располагается по адресу: город Тюмень, улица Республики, 2, каб. 119. За справками можно обращаться по телефонам: 8 (3452) 79-19-05, тел. (факс) 8 (3452) 79-19-04. Более подробная информация по вопросам поступления на военную службу по контракту есть на официальном сайте Министерства обороны РФ www.mil.ru в разделе «На службу по контракту».

Юлия КРОО.

● СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ!

В 3-й поликлинике г. Ишима работают отличные врачи, которых пациенты могут вызвать в том числе и на дом. Но для этого надо пробить стальную стену регистратуры. Иной раз туда полдня невозможно дозвониться – телефон или занят, или не отвечает. Какие меры предпринимаются администрацией больницы для решения данного вопроса?

Иван Лукашин, инвалид Великой Отечественной войны.

Отвечает зав. поликлиникой № 3 Владимир БУГАЕВ:

– Регистратура поликлиники № 3 имеет два городских номера АТС, через которые осуществляются запись на приём всех жителей Ишимского района и постановка на очередь к узким специалистам поликлиники № 1. Учитывая особенности работы с сельским населением, телефоны работают в напряжённом режиме, особенно в первой половине дня.

Поликлиника работает до 20 часов, поэтому записаться на приём по телефону можно и во второй половине дня. Кроме того, запись осуществляется через портал IRIS72.ru, ссылка на данный электронный ресурс размещена на сайте учреждения www.lpu4.ru.

Пациент И.А. Лукашин регулярно посещает нашу поликлинику № 3. На момент последнего обращения (22 октября) к администратору по поводу приёма у врача ветерану был незамедлительно организован приём, даны рекомендации и назначено лечение.

Подготовила Марина СЕРГЕЕВА.

● ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ

На работу «по-родственному»

Может ли руководитель госучреждения принимать на работу своих родственников?

Людмила.

Отвечает заместитель ишимского межрайонного прокурора Дмитрий ЯКОВЛЕВ:

– Статьями 10, 11 Федерального закона «О противодействии коррупции» определено понятие конфликта интересов только на государственной и муниципальной службе, а также порядок его предотвращения и урегулирования. Согласно ст. 11.1 данного Федерального закона установленные в них нормы распространены на работников, замещающих отдельные должности на основании трудового договора в организациях, создаваемых для выполнения задач, поставленных перед федеральными государственными органами. В связи с этим для руководителей государственных предприятий и учреждений антикоррупционным федеральным законодательством какие-либо запреты и ограничения в данной области непосредственно не установлены, в том числе в части возможного возникновения конфликта интересов в связи с приёмом на работу родственников. Вместе с тем, в соответствии со ст. 13.3 названного Федерального закона организации обязаны разрабатывать и принимать меры по предупреждению коррупции.

Данная обязанность не зависит от организационно-правовой формы юридического лица, то есть распространяется на все юридические лица, в том числе государственные учреждения и предприятия. Согласно пп. 5 п. 2 Федерального закона одной из мер по предупреждению коррупции, принимаемых в организации, могут являться предотвращение и урегулирование конфликта интересов.

Возможность работы родственников в подчинении в одной организации зависит от установленной в ней антикоррупционной политики.

Солидарный долг

Имеет ли право судебный пристав взыскать всю сумму долга с одного человека, если в решении суда указано взыскать солидарно?

Олег Самсонов.

Отвечает заместитель ишимского межрайонного прокурора Дмитрий ЯКОВЛЕВ:

– Да, если долг был солидарным, то судебный пристав-исполнитель имеет право предъявить требования к любому из должников: как правило, к тому, у кого есть что взыскать. Если вы выплатите весь долг, вы вправе подать в суд иск о взыскании с других должников их доли платежей.

Подготовила Юлия КРОО.

● ИЗ НАШЕЙ ПОЧТЫ

Магия цифр

... Когда мне исполнилось 82 года, я задумался о своей жизни и понял, что всё время в ней фигурирует цифра «2». Что это – случайность или совпадение?

Судите сами. Родился я 2.02.1932 года. Учился в ишимском железнодорожном училище № 2, в группе № 2 на слесаря-паровозника. Мастером производственного обучения у нас был «двойной Александр» – Александр Александрович Чичков. После окончания училища два года работал в Свердловске на паровозно-ремонтном заводе. В 1952 году призван в ряды Советской армии, служить довелось в двух частях – № 40871 и 31559. Первая – станция Кавказская на Кубани, вторая – на Волге, на аэродроме в 12 километрах от узловой станции Кинель, в двух километрах от деревни Бобровки и двух километрах от речушки Самарки. Служил два года, за отличную службу дважды ездил в краткосрочный отпуск. Позднее окончил два техникума – Тюменский кооперативный по специальности «товаровед продовольственных и промышленных товаров» и Ишимский сельскохозяйственный по специальности «агроном». Вырастил двух детей: теперь сын живёт в Санкт-Петербурге, дочь – в Болгарии. У меня двое внуков, две внучки и два правнука. И даже номер дома у меня оканчивается на двойку, а в номере телефона – три этих цифры! Живём мы кстати вдвоём – Анна Ивановна и я, Пётр Кузьмич.

Так получилось, что цифра «два» сопровождает меня всю жизнь, но при этом я абсолютно счастливый человек!

Пётр САХАРЧУК, г. Ишим.

СКИДКИ!
НА ПРОШЛЫЕ КОЛЛЕКЦИИ

выставка-продажа
Метелица

НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ!
ШУБЫ норка, рагондин, мутон, астраган
дубленки, аксессуары, головные уборы

9 и 10 ЯНВАРЯ
с 9 до 18 час.
В ГДК
(ул. К. МАРКСА, 36)

С любовью согреет «Метелица»!
Народная артистка Бабкина Н. Г.

Наш официальный сайт: www.metelica-furs.ru

Подробности у продавцов-консультантов. Товар сертифицирован. Реклама. ИП Уварова ЕР. ИНН 430700378550, ОГРН 304430708700170. Изображение, имя, используется на основании соглашения с НГ.Бабкиной от 18.08.2014 г. Предложение действует с 24.11.2015 г. по 15.01.2016 г.

11 января с 11 до 12 час.
в КЗ им. 30-летия ВЛКСМ (ул. Ленина, 68)

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
от 3 000 до 20 000 руб.

СКИДКИ: детям – 20 %, пенсионерам – 10 %.
Аксессуары, гарантия.
Справки по тел. 8-968-101-32-44, 8-999-470-42-43.

Товар сертифицирован.
Св-во: 306552826400080, выдано 07.10.2011 г.
Имеются противопоказания.
Необходима консультация специалиста.

ПРОДАЁТСЯ
металлический гараж 3х5 в центре города с местом. Тел. 8-904-873-26-24.

ЗАКУПАЮ МЯСО.
Тел. 8-908-832-57-07, 8-982-805-12-29.

ИП ВЕРХОЛАНЦЕВ АЛЕКСАНДР ТИМОФЕЕВИЧ Реклама

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

Аналоговые слуховые аппараты. Цифровые слуховые аппараты (настройка через ПК. Изготовление индивидуальных ушных вкладышей). Комплектующие к слуховым аппаратам (батарейки, вкладыши и т.д.)

г. Ишим, ул. Ленина, 68 (ТЦ «Оазис», 2 этаж). Режим работы: с 9 до 18 час., перерыв: с 13 до 14 час., суббота – с 9 до 13 час., выходной – воскресенье. Тел. 8-982-981-48-55 (МТС), 8-904-873-99-20 (Utel).

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ
тел. (34551) 7-62-79; e-mail: dip-ishim@mail.ru
редактор Татьяна Тихонова – тел./факс 7-13-09; журналисты Марина Сергеева, Юлия Кроо, Ирина Коршукова – 7-20-04; отдел рекламы, бухгалтерия – тел./факс 7-54-48.

Материалы газеты – на сайте www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627753 г. Ишим Тюменской области, ул. Рокоссовского, 53, 3 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник, четверг, субботу.
Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист.
Отпечатана в филиале «Ишимская типография» ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 2 432 экземпляра.